
 

Notulen Buurtplatform Vergadering 6-2-2023 

 

Aanwezig: Frans Soers, Tjeu Cox, Ingrid Schulte, Wim Cremers, Louis 

Slangen, Theo van der Aalst, Riek van der Aalst, Mariette Claessens (Sociaal 

Makelaar), Marc Dijk, Ellen Thomas (Penningmeester), Hans van de Zande, 

John Claassen, Erica de Graaf (vz), Ronald Steer (secretaris), Gerdie van 

Deurzen, Wolter van der Pers, Henk Houben, Martijn Bartelds, Anja van de 

Burgt, Roberto Vaes. 

Namens de gemeente Cranendonck: Wethouders Hennie Driessen en 

Marcel Lemmen, Francis Bevers.(ambtenaar) 

Afwezig: Marion Rutten, Betty Meeuwsen, Sandu Niessen (R.O.   

(gem.Cranendonck), Ilse Vaes, Wimke Houthuijzen. 

 

1) Opening en Welkom: Erica opent de vergadering om 20.00uur en 

heet iedereen welkom. Met een speciaal welkom voor de aanwezige 

van de gemeente Cranendonck. 

In verband met de volle agenda doet Marcel Lemmen het woord 

over de communicatie tussen de gemeente en het Buurtplatform 

inclusief Samen Dorplein. De communicatie moet inderdaad beter 

verlopen dan nu het geval is. 

De wethouder had bijvoorbeeld de indruk dat in de gespreksgroep 

met school ook het Platform zat. Wat niet zo was. 

Voortaan wordt bij de gesprekken over/met Dorplein die op de 

planning staan ook het Platform in meegenomen in de email. Dan 

kan er worden bekeken of we hierbij aanwezig moeten 

zijn.(Afgevaardigde van het Platform) 

- School: Vragen over de school zijn als bijlage toegevoegd aan 

de notulen. Erica zal voortaan participeren bij de gesprekken 

vanuit het Platform. 

- Integraal Huisvestingsplan voor school  moet worden opgesteld, 

deze zou er eigenlijk al moeten zijn. Marcel Lemmen geeft een 

perspectief over de Huisvesting van de scholen in Budel-Schoot 

en Budel-Dorplein. 

- Opmerking van het Buurtplatform: Zonder school in Budel-

Dorplein gaat de leefbaarheid achteruit, jonge gezinnen zullen 



zich hier niet vestigen en Budel-Dorplein vergrijst. Hierin kon 

Marcel Lemmen zich wel in herkennen. 

- Hennie Driessen: Bredere ontwikkeling voor Budel-Dorplein. 

Er is hierover een presentatie gemaakt door Sandu Niessen , 

deze presentatie is op 13-2-2023 om 20.00uur in de Schakel. 

 

 

2) Notulen 6-2-2023: Geen op- of aanmerking. De notulen worden 

goedgekeurd. 

3) Ingekomen Post: Geen 

4) Uitgaande Post:   Geen 

5) Mededelingen: 

 - De Schakel en de School: Hierover heeft Marcel Lemmen enige 

uitleg gegeven.(zie punt 1)  

– Brandbrief: Er is een brandbrief voor een nieuwe Schakel 

opgesteld, deze brandbrief  wordt naar de gemeente gestuurd. Deze 

brandbrief is mede ondertekend door alle belanghebbenden en 

wordt samen met het Dorpsblad rond gebracht. 

- NL Doet (Oranje Fonds): NL-Doet is op 11 Maart 2023, 

aanvraag is verstuurd. 

- Receptie Heiknuuters: Ingrid en Rieki gaan naar de receptie. 

6) Penningmeester: Financiën, geen bijzonderheden te melden. 

Behalve dat er het geld van de subsidie nog niet hebben ontvangen. 

7) Verslag Werkgroepen: 

 -WMO: Dikke Dames schilderen was een groot succes. 

- O.R.R.&N: Cantineplein, er is een brief gestuurd naar gemeente. 

Erg teleurstellend voor de deelnemers van de werkgroep is  dat 

de overdracht naar de nieuwe ambtenaren, als er iemand 

weggaat, echt te wensen overlaat. De nieuwe ambtenaar weet 

helemaal niets wat er in de loop der jaren is afgesproken met de 

werkgroep. Dit aandachtspunt wordt gelijk mee gegeven aan de 

aanwezige wethouders. 

- Cicerones: de aanvragen komen weer binnen. 

- Verkeer: Er is op 10 Januari een bijeenkomst geweest met de 

aanwonende van de Hoofdstraat en de Stationsweg. Hier zijn de 

plannen kenbaar gemaakt over de tijdelijke maatregelen. Op 19 

Januari is er een bijeenkomst geweest met de gemeente en zijn 

de op- en aanmerkingen van de aanwonende meegenomen. 

De gemeente gaat hiermee aan de slag en de eerst volgende 

bijeenkomst is samen met Megaborn, dit is een 

verkeerstechnisch bureau die mee gaat kijken naar de 

mogelijkheden die er zijn. 

- Woningbouw: John geeft aan dat er geen verdere 

ontwikkelingen zijn. Er zijn al diverse gesprekken geweest met 



de gemeente. Ambtenaar Francis Bevers  stelt zich zelf ook 

voor. Zij is gesprekspartner voor de werkgroep wonen. 

- John: De dorpsvisie is echt belangrijk om deze op te stellen. Een 

positieve samenwerking tussen Buurtplatform en Samen 

Dorplein is nodig. Dit gaat dan ook gebeuren omdat er dezelfde 

werkgroepen zijn en dus samenwerking een logisch vervolg is 

De deelnemers van de diverse werkgroepen sluiten zich aan en 

bekijken welke indeling er komt binnen de werkgroepen. 

 

8) Wat verder ter tafel komt: 

- Riek: Sport -> vergoeding voor de zaalhuur. De gemeente gaat het 

anders uitvoeren zodat iedereen kan gaan sporten. 

- Tjeu: Dorpspuzzel verloopt goed, Soerendonk doet ook mee, 

Gastel nog niet. Cranendonck puzzel alleen verkoop via de VVV. 

- Frans: 25 nieuwe gezinnen, kennismaken en een rondleiding 

geven. Gerdie neemt dit met Betsy op en we kunnen de mensen dan 

weer bij elkaar roepen. Theo heeft alle adressen van de nieuwe 

bewoners. 

- Theo: plaatjes van de borden zijn 60cm, de glasvezel ligt op 40cm. 

Wie betaald de schade als er een kabel geraakt wordt? 

We zijn verzekerd via de gemeente. Dit geldt voor iedereen die een 

kabel in de tuin heeft liggen. Maar beter is nog om niet te diep te 

gaan graven. 

- Ingrid: Nieuwjaarsreceptie was een groot succes, leuke opzet. 

Bekend maken dat Samen Dorplein en het Platform als een geheel 

verder gaat. 

-Francis Bevers: Betrek Wocom er ook bij voor woningbouw. 

 

9) Sluiting: Erica sluit de vergadering om 22.15uur 

 

 

 


